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Nombre: __________	Clase: ___	Fecha: ________
Hoja de soluciones del modelo n.º 1
Entramado
1. La casa es inestable. Los tres puntales están enlazados entre sí con dos articulaciones sobre de las cuales pueden girar libremente. Sin embargo, con una barra en la cadena, la respectiva barra adyacente puede moverse hacia arriba y hacia abajo o también hacia la derecha o hacia la izquierda.

2. [bookmark: _Hlk108614692]Junto con el techo, las barras de entramado ahora forman una cadena cerrada en la que los elementos individuales pueden continuar moviéndose con relativa libertad. Aún se tambalea un poco, pero mucho menos que en la primera prueba.

3. [bookmark: _Hlk108620413]La «viga de madera» convierte el techo en un triángulo cerrado que ya no puede cambiar de forma. El techo es estable; el resto todavía es bastante móvil.

4. La casa de Papá Noel ahora es superestable - incluso podrías prescindir de una de las barras diagonales y seguiría siendo estable.

5. Los puntales pueden girar sobre del eje de cada nodo. Sin embargo, el otro nodo respectivo no puede moverse porque está «sostenido» por los puntales adyacentes. 

El entramado ideal se compone únicamente de barras unidas con articulaciones. Estas barras solo se someten a fuerzas de tracción o compresión.
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